Direccéio Pedagégica

Easse Departamento de Admissdo a Universidade (DAU)

Disciplina 1: Matemdtica ITly N° Questdes: | 40
Duragiio: 90 minutos ¢ Alternativas por questiio: | §
Ano: 2021

3. Amtqtdmdeldﬂmépﬁumﬂabduuqn&&ummkdemmpmdmmmPmevhrim,mmm‘ i
iltphkm.ewdzpoi;qnndoﬁwmdumlufuogdﬁa(dewmnwm).

258 texto com stengho ¢ responda ds questes que seseguem.

1. | Considere as funges f(x) = |-2x] e g(x) = ~2x. Em que conjunto f(x) = g(x): P
A R B. 0 C. J-,0) D. [0,e0f e " .
2. Qmi:ocumdafuuodeﬁnidapory-lx—ﬂ—& |\~
A ~4s4 B. 3 C o 0 1e7 E 4
3. | Mul uldouﬂlomﬁulmdequenmlhtﬂmudamlx—zlsselsx-2|>s,obm..u;
A) 12 B. 60 C. -12 D. -60 E. 0
4, Seja1<x<3.entlolx—1|+lx—3|urﬂ¢uh:
A 2c-4 B. 2 C. -2x+4 (D) 4 E 2x-2
5. | Qual o conjunto de solugbes da inequagiio |x* — 4x - 5[ > 07
A {-1;5) (B} R\{-15) C. ]-e,~1[U]5,00[ D. ]-1,5[ E. R
6. OAmlndouqnmn-udopindounwefone,mnbequeuhldneomo.qle7ﬁzpamdophaequéunmpor4
algarismos sem npeﬁclabeqnnmmuﬁvuprwhrhomndopanpmﬂrqlepodeﬁa desbloquear o telefone?
A. 120 B. 56 C. 168 D. 504 E 126
7. So-be-uqunmMoupmmmmnnm&mmwum-NMMm
aperto de mio, Para rastreamento dos contactos, as sutoridades de satide perguntaram go recepcionista qual o nimero de

} A 10 B. 6 C. 15 D. 4 E. 8
8. 0nimandumnjudeSnpmdnpnripumﬂh,uunmrlpsﬁmquﬁur}nmé:

A 4lx4 @ 3Ix 4! -~ C. 3Ix2! D. 4% 4! x 2| E 3Ix4Ix2!
9. Nohnn-utndemlnoedauovidadn,thprohblldsdede,nohnw3vu=,obtu~nnndmvm?

A. 3/8 B. 1/4 C. 1/8 D. 5/8 E) 1/2

-

10.

Deuuendhdphz:demmﬂn,mmww.m:Emunmm
enmmuudmbeqmmmdrnd&mmmm-umM?

A 24 B. 30 < 15 D. 10 E 36

11.

Nodelelvo}vhmodcbhonlo(x+ i)‘.oeoeﬁduudotor-ox‘.élz.Qulonbrdea?

A. V1§ B. 3 C. 1 D. 6 E 2
12. Anmdau&pﬂneimehmumdelmmthdoTtiﬁmlodePuealélzl.Qnﬂouredndemdﬂhh
seguinte:
A5 B. 360 C. 105 D. 120 E. 84
o,
13, Quldomg-i.tumjumduermodommbd-nmomldemuvumlf(xh"—x@?
A, J-oo,1[ B. ]-oo,0[ C. 10,+eo[ D. R\ {-11) E. R\]-11[

Y. 2
AN A2
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i. | Um ponto dado V(—3; 2) pertence 8 uma funglio impar y = g(x). Com base
nesta afirmacfio € correcto afirmar que, dos pontos representados na figura a0
Jado, também pertence a y = g(x) o ponto:

A S B. Q

C P D. R

E. Nenhuma das alternativas anteriores.

5. Diga qual dos gréficos a seguir indicados corresponde & fungiof (x) = — -;:%
A. B.| C. D. s E.

N A

AT NPT T

6. Du:rmineueoordendudovéﬂiudanninufuclof(x)=4x‘-2x+ 1:

A V(3 B. V(47) c. v(3:1) D. V(1:3) e v
7. | Indique, se existirem, as assintotas horizontal ¢ vertical da funglio f(x) = 5:-‘-;1:
A. AVix=0;AH:y=1 B. AV:nioexiste;AH:y = =5 C. AV:x = 4 AH:ndo existe

(D) AV:x =4 AH:y =5 E AVix=-4AH=y=5

18. | Seja uma sucessiio 1,4,7,10, ... Jois nameros 147 ¢ 157, Qual das afirmagdes é correcta?

¢ A. Ambos nimeros sfio “ B., Ambos niimeros nio sfio C. O nimero 147 niio é termo da
termos da sucess#o. termos da sucessfio. sucessfio, mas 157 €.
D. Onimero 147 ¢ termo da E. Nenhuma das alternativas
sucessdo, mas 157 nio. anteriores.
19. | Considere a sucessfio: 5,9, 13,17, 21,25, ... Indique a soma dos 12 primeiros termos.
A. 320 @ 324 C. 380 D. 384 E 234
20. | Seja a progressio: 1,3, 9,27, 81, ... A soma de n primeiros termos & igual a 364. Determine n.
A 4 B. 5§ C. 6 D. 7 E. 8
21. | Numa progressio geométrica, w=1/8 ¢ us= 1/64. Determine a soma dos S primeiros termos:
A. 32/31 B. 31/32 C. 63/64 D. 65/64 E. 30/32

22. | Na primeira semana de funcionamento, uma biblioteca registou a entrada de 120 pessoas. Na segunda semana registou 145
¢ na terceira 170. A quantidade de pessoas a frequentar 2 bibliotecs foi aumentando, em média, igualmente, durante 9

semanas. Quantas entradas foram registadas na §* semana?

220 B. 240 C. 260 D. 280 E. 300

2. | Qual o seguinte limite: lim (1 + DK

A © B. Niio existe C. 3 D. 3e E. e*
24, Qualoglnludulwdeumogenlu, =1+e " neN?

@; -0 B. - C 1 D. 2 E o
o Seja a fungio dada por f x) = fﬂ;‘;::’;'('l 1. Qual deve ser o valor de @ para que 2 funciio seja continua?

@A 2 B. 1 c -1 D. 0 E -2
26. -

Determine os limites laterais da seguinte funcdio, quando x tende para 1, f(x) = 21

A limf(x) = +oo; Jim f(x) = =0 B. limf(x) =+ Jim f(x) = +e

C. limf(x) = - Jim f(x) = = D. limf(x)==o; Mm f(x) =+

E. Nilo existem,
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27. | Na figura estd representads parte do grifico de uma fungio f(x) de dominio R. O grupo de afirmacies verdadeiras é:
¥ A ll_l.l;l_f @ =f (2_): xlfgyf @ =72 'le,/ (x)=2
: / B. MG # £@); Yim fx) % £(2); limf(x) ndo existe
1 & C. xlll;l_f (x) = f(2); }Ll;xf ) = £(2); y_‘n;f ) =2
§- D. }jgﬂj (=) = f(2); 'l_lgyf () = f(2); Li_!.nzf (%) ndio existe
2 E. ‘lix;:_f(x)*f(z):xl_{g\f(ﬂ#f(z): Il‘\l_‘mzf(’r)“z
B L i limite, quando x ~ 0 da fangfio "—’_f'-'-;— e
A +o B, - C-1 D. o E. 2
29, A derivada da funciio f(x) =2""42*4+3¢
A f'(x) = 2xe* + 2¢* + 3 B. f'(x) =2x2% 4 2¢* : C. flx)=2%42%
D. fi(x) = —2-x+1 In(2) + 2%In(2) + 3 E. f'(x)=-2"%In (@) +2*In (2)
30. | Seja f uma fungdo real de varidvel real tal que f(x) = f'(x), para todo ¢ qualquer nimero real, Qual das seguintes
expressbes pode definir a fungdio f:
A. 3x? - B. sen(x) C ¥ D. 2e* E. In(x)
31. | Determine, se possivel, » equagio da recta tangente & fungiio f(x) = vx + 2 no ponto Q(-1;1),
A y=x B. y=ix+i - C y==lxsi D. Nioépossivel E y=x42
52, Indique, se existirem, os m&ximos e minimos da fungiio f(x) = f;;i H
A. Nio existem. B. Mix. M(4,0); Min. P(1,4). C. Mix, M(4,0); Min. nfio existe,
D. Mix. nfio existe; Min. P(0,0). E. Méx. M(8,0); Min. nfo existe.
33. | Considere a funglio f(x) = 23 — 322 + 3. Os seus miximos e minimos sio:
A. Mix. M(3,3); Min. P(0,0). B. Mix. M(0,3); Min. P(2,-1). C. Méx M(3,0); Min. PQ2,-1).
D. Mix. M(-1,2); Min. P(0,3). E. Méx. M(2,-1); Min, P(0,3).
34, | Afunciof (2) definida ¢ confimns mum oicmeain [a,b] admite /'(x) > 0. Entho £ (=) em [a, B] &
A. Monétona, B. Nio ¢ monétona. C. Decrescente.
D. Nio é limitada, E. Dedifummsimixmmidadcsx=nex=b.
35. | Qual é a expressio para s funco primitiva da fungio f(x) = 6x27
. A 12x4¢ B. 3x*+¢ C. 3x*+¢ D. 3x+¢ E. 2x34+¢
36. | A primitiva da fungio /(x) = 2/x &
A F@=Z+c B. F(x)=In(x+c) C. F(x)=2Mn|x| +¢
D. Fx)=Z+c E. Nenhuma das alternativas.
< A que fungfio corresponde o hugnl_[;:z—x, dx?
x* 47
A, v B. Eiaet C. n(5+x%)
D. inls+x%+¢ E. (5+x°)2
38. | Seja f(x) uma fungiio cuja derivada de segunda ordem é f'(x) = sen(x) + 6x. Ssbendo que o grifico da fungiio contém
0 ponto (0,1) eqnenuaeponﬁonnehhmuimmépanhhirectay=3x,hﬂ[nuupmlodef:
A f(x)=—sen(x) + x> +4x+1 B. f(x) = ~cos(x) +6x° C. f(x)=sen(x) + 2x2
) D. f(x)=-sen(x)+x® +2x—3 E. f(x)=sen(x)+3x -1
9. | Considere os niimeros complexos z = 3(cos 6" + i sen 6°) eu =5(cos 50"+ {sen50). A forma trigonométrica do
; complexo z, u é igual a:
A 15-15V3; B. 4-43i C. cos56" + isen 56"
_ D. 8(cos56" + isen 56") E. 15(cos56 + isen 56°)
. A que valor equivale o niéimero complexo %, onde a € R?
A ai B. 1 C. =i D. =a E
Fim!
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